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Le déroulement de la Seconde Guerre Mondiale 

E] 1941-42 : l’Europe dominée. 

  ……………………………………………………………...………………….. 

 

• Après l’échec de l’invasion de la Grande Bretagne, vers quelles partie de l’Europe 

se tourne le Reich ? 

………………………………………………………………………………………………….. 

• A l’été 1941, quel bilan Hitler peut-il tirer de ses actions militaires en Europe ? 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

• Quel est son objectif en Afrique du Nord ? 

………………………………………………………………………………………………….. 

• De quels atouts bénéficie l’Angleterre ? 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

• A quel obstacle naturel est confrontée l’armée allemande en URSS ? 

…………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………….. 


